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平成２９年第５回刈谷市教育委員会定例会会議録 

 

１ 日  時  平成２９年５月２５日（木） 午後２時３０分 

２ 場  所  小垣江東小学校 ２階 図書室 

３ 議事日程 

第１議事 前回会議録の承認について 

  第２議事 教育長報告 

  第３議事 議案第１０号 平成２９年６月刈谷市議会定例会提出議案（平成２９年度

刈谷市教育費６月補正予算、条例の一部改正、工事請負契

約の締結）に関する意見の聴取について 

第４議事 部課長報告 

各課定例報告 

対応に苦慮している案件について 

 

４ 出席委員 

       教   育   長     太 田 武 司 

       委       員     池 田 裕 幸 

         （教育長職務代理者） 

       委       員     神 谷   修 

 委       員     日 下 ゆかり 

       委       員     畠   留 美 

５ 委員以外の出席者 

       教 育 部 長    宮 田 俊 哉 

       教 育 総 務 課 長    加 藤 幹 雄 

       学 校 教 育 課 長    木 野 昌 孝 

       生涯学習推進監兼生涯学習課長    斉 藤 公 人 

       ス ポ ー ツ 課 長    加 藤 謙 司 

       教 育 総 務 課 課 長 補 佐    高 野   洋 

       教 育 総 務 課 総 務 係 長    神 谷 友 理 

       教育総務課総務係主事（書記）    天 野 愛 子 

 

 

開会宣言 

                         会議開始時間 午後２時３０分 

 

【第１議事】 

教育長：第１議事 前回会議録の承認について上程 

教育総務課総務係長：前回定例会の会議録について訂正が無い旨を報告 

 

教育長：第１議事について質疑を許可 
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      質疑なし     第１議事           承認 

 

【第２議事】 

教育長：第２議事 教育長報告について上程 

 教育長報告 

   ５／ ２ ・校長会 

      ７ ・愛知マスターズ陸上競技選手権大会 

      ９ ・三河校長会総会 

     １０ ・平成２９年度文部科学大臣創意工夫育成功労学校賞受賞報告表敬訪問 

     １１ ・刈谷市体育協会顧問・連盟会長・会社代表者会議 

     １２ ・かきつばた群落ボランティア激励 

     １３ ・教育懇談会 

     １５ ・事務協議会会議・教育長等会議 

     １６ ・依佐美中学校訪問 

     １７ ・全国都市教育長協議会常任理事会・第６９回定期総会・研究大会 

    ～１９  

     ２２ ・平成２９年度愛知県小中学校長会総会 

     ２３ ・双葉幼稚園訪問 

        ・第２回児童生徒愛護会 

 

教育長：第２議事について質疑を許可 

 

      質疑なし     第２議事           承認 

 

【第３議事：議案第１０号】 

教育長：第３議事 議案第１０号 平成２９年６月刈谷市議会定例会提出議案（平成２９

年度刈谷市教育費６月補正予算、条例の一部改正、工事請負契約の締結）に関する

意見の聴取について上程 

教育部長：議案第１０号のうち、平成２９年６月刈谷市議会定例会提出議案（平成２９年

度刈谷市教育費６月補正予算）について説明 

教育総務課長：議案第１０号のうち、平成２９年６月刈谷市議会定例会提出議案（条例の

一部改正、工事請負契約の締結）について説明 

 

教育長：議案第１０号について質疑を許可 

 

日下委員：空調設備設置工事の契約業者が学校ごとに異なるのはなぜですか。 

教育総務課長：今回、空調設備設置工事は中学校４校で実施しますが、市内業者の入札参

加機会を確保することなどから、刈谷南中学校と朝日中学校、富士松中学校と雁が

音中学校の２つに分けて、工事の入札を行いました。 
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日下委員：設置機器は、業者が異なっても同じですか。 

教育総務課長：入札時に仕様を決めていますので、大抵同じ製品が選定されます。もし、

別の製品が選定されたとしても、性能に違いが出ないようにしています。 

 

      第３議事 議案第１０号         議決 

 

【第４議事：部課長報告】 

教育長：第４議事 部課長報告のうち、各課定例報告について上程 

教育総務課長：６月分給食献立、６月分アレルギー献立表について説明 

学校教育課長：５月１日現在の児童・生徒数について説明 

６月分行事予定について説明 

生涯学習推進監兼生涯学習課長：４月分生涯学習関係施設利用状況について説明 

   平成２９年度 刈谷市高齢者教室年間計画について説明 

４月分市民休暇村客室等稼働状況について説明 

４月分総合文化センター、図書館の利用状況について説明 

総合文化センターの今後の予定案内 

スポーツ課長：４月分体育施設使用状況について説明 

   ６月分行事予定について説明 

 

教育長：第４議事 部課長報告のうち、各課定例報告について質疑を許可 

 

教育長：最近のＦＣ刈谷の調子はどうですか。 

スポーツ課長：現在、２勝１分けです。 

 

教育長：市民休暇村は盛況ですか。 

生涯学習推進監兼生涯学習課長：配布資料ご覧のとおり、昨年度より客室稼働率は高くな

っています。予約状況を見ていると、最近また人気が高まっていると感じます。 

 

神谷委員：心を磨く合宿の目的を教えてください。また、全中学校で実施していますか。 

学校教育課長：中学１年生の１学期に、合宿を行うことで、学級の団結力と、一人一人が

これからの中学校生活を前向きに取り組めるようにすることを目的としています。

心を磨く合宿は、平成２３年度に刈谷南中学校が企画実施し、平成２６年度には依

佐美中学校、今年度から朝日中学校も実施しており、各中学校に広まりつつありま

す。合宿場所は、依佐美中学校と朝日中学校は美浜少年自然の家で、刈谷南中学校

は岡崎青年の家です。 

神谷委員：各中学校へ広まりつつあるのは、教育委員会が実施を推奨しているからですか。 

学校教育課長：学校の判断に任せておりますので、特に教育委員会が実施を推奨するとい

うことは行っていません。 

教育長：刈谷東中学校は、例年この時期に、富士山登山を実施しておりましたが、平成２

５年度の世界遺産登録に伴い、一昨年度から中止せざるを得ない状況になってしま
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いました。教育委員会としては、学校がそれぞれ独自で考えた活動を支援していま

す。 

畠委員：心を磨く合宿の日程が、週休日を含んで実施される場合は、振替休日の対応にな

りますか。 

学校教育課長：週休日を含む場合は、１日振替休日になります。週休日を含まない場合で、

１泊２日の宿泊研修の場合は、振替休日は取りません。引率の教員は、出張等の事

情がない限り、超過勤務時間が７時間４５分以上であれば、振替休日を取得してい

ます。子どもの教育に影響がないように休みを取得しています。 

畠委員：みどりの学校も同対応ですか。引率の先生は、振替休日を取得できていますか。 

学校教育課長：みどりの学校は、２泊３日ですので、子ども達は、学年休業日として１日

の休みをとります。引率の教員は、超過勤務時間分を学年休業日ともう１日程度振

替休日を取得しています。 

 

神谷委員：刈谷市高齢者教室に参加する高齢者の年齢構成を教えてください。 

生涯学習推進監兼生涯学習課長：７０歳以上の方が多いと感じています。今回１９２名の

応募がありましたが、年々応募数は減少傾向にあります。過去に参加したことのあ

る方からの応募が多いです。 

教育長：刈谷市高齢者教室への応募は減少していますが、高齢者教室の他にもそれぞれ別

に所属しているものがあるのかなと思います。 

生涯学習推進監兼生涯学習課長：料理教室などの市民講座に、７０歳以上の方が多数参加

されています。高齢者教室を設けておりますが、その括りに囚われることなく、興

味のある教室に、幅広く参加されていると捉えています。 

神谷委員：“高齢者”という言われ方に抵抗を持つ人もいると思いますが。 

教育部長：確かに、これまで６５歳以上の人を高齢者としてきましたが、意識的に７０歳

以上に変わりつつあります。行政全体として、考えていくべき課題であると捉えて

います。 

 

日下委員：６月３日（土）に高校野球連盟主催の招待試合がありますが、テレビ報道では、

他の会場で、前日夜中から並ぶ人が多数おり、駐車場も大変混雑したと聞きました

が、なにか対応される予定ですか。 

スポーツ課長：無料の招待試合であり、前日夜中から並ぶ人がいると思われます。様々な

ところから意見をいただいておりまして、主催の高野連には、警備の強化などお願

いしております。駐車場につきましては、亀城運動広場を仮駐車場として開放し、

既設の駐車場と合わせて、合計１，０００台程度を確保しています。 

 

教育長：第４議事 部課長報告のうち、対応に苦慮している案件について上程 

教育長：対応に苦慮している案件について説明 

 

     第４議事 部課長報告        承認 
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教育長：全体を通して質疑を許可 

 

教育長：事務局連絡事項を許可 

 

教育総務課総務係長：次回教育委員会定例会の日程等について確認 

 

教育長：以上をもちまして、平成２９年第５回教育委員会定例会をすべて終了いたします。 

 

 

 

                会議閉会時間     午後３時２８分 

 

               教 育 長    

 


